Test Nr. 1

1. Aufgabe:
Löse die Klammern auf. Rechne soweit wie möglich aus.

(8P.)



a)  ( 3x + 5y - 2z) + ( 4x - 3y + 8z) =



_________________________________________________________



b)  6a2 + ( 4b2 - 6a2 + 4c2 ) - ( 12a2 - c2 ) =



_________________________________________________________



_________________________________________________________



c) 2,1 · (4x - 3y) + 5,3 · (5x + 10y) =



_________________________________________________________



_________________________________________________________



d) (-5) · (25 · ( x + y ) + 10( + (-3) · (2x - 5y) = 



_________________________________________________________



_________________________________________________________



_________________________________________________________

2. Aufgabe:
Multipliziere und fasse zusammen.

(3P.)



a) (1,5z + 7w) (1,9z - 9w) = 



__________________________________________________________



b) (0,32p - 0,5t) (0,5p + 0,7t) = 



__________________________________________________________

3. Aufgabe:
Forme mit Hilfe der binomischen Lehrformeln um.

(6P.)


a)  (6b - 5c)2  =
________________
b)  (9z + 7y)2  = _______________


c)  (-6x - 7y) (-6x + 7y) =  ____________________________


d)   (-2y + 7) (-2y + 7)  =  ________________________

4. Aufgabe:
Fülle die Lücken aus.

(8P.)

a) 36a2 - 12ab +____ = ___________

b) 256 x2 - _____ = ( __ + 0,03y)_________

c) 36a2 - _____ +1,44 b2= ________________

d)  0,81x2 - 0,01y2 = ____________________

5. Aufgabe:
Berechne unter Verwendung der passenden binomischen Formel.

(6 P.)


a) 232 = ________________________
b) 392 = ________________________



   ________________________

   ________________________

c) 35 · 45 = ____________________




  ________________________

d) 181 · 159 = _______________________




    ________________________

6. Aufgabe:
Faktorisiere!

(6P.)


a) m² -  9j³ = ___________________________________

b) 4f4- 9f²   = ___________________________________

c) 36x² - 24x  + 4 = ___________________________________

d) 4x² + 24x + 36  =___________________________________

e) x² - 20x + 100   = ___________________________________

e) x² - 16x + 64  = ___________________________________

7. Aufgabe:
Bestimme die Lösungsmenge, wen G = Z!

(4 P.)

a) 4(x - 5) = 3(6 - 5x) + 95

L = _______________

(5 P.)

b) 4(0,7z + 8) - 6(0,7z +12) ≤ - 31,6
L = __________

_________________________________________________________________________
     ( _____) Punkte von 46 Punkten erreicht.


Note:

